

Почему он должен пострадать от суда , при полном входе света в этот мир?

Автор: Евгений
02.05.2010 22:32 -

Человек не по своей воле оказался в этом мире - почему он должен пострадать от суда , при полном входе света в этот мир ?

А кто принимает его, в свой сосуд, как Святого духа у него нет в этом проблем. Вверху уже суда нет. Он был в левой части, потому что, она была без бина и хасадим или милосердия. Свет мог пойти по ней без никаких границ, а это для сосуда пожар от такой силы света. А сейчас все на месте и бина и хасадим, так что, в духовной причине все в порядке. Это про Элияу который и бина и хасадим. А если там все стоит на своих местах значит и здесь в сосудах в этом плане все будит нормально. **Но суд будит по другому поводу, а это когда все увидят, кто все для них делал, а его не принимали за спасителя и Бога, всего нисходящего с верху из источника через него. Вот это пожирает человека, очень страшно в стыде и самое главное, что некуда от этого скрыться, все перед глазами и открыто.**
Всех Благ.